

НАШІ ЮВІЛЯРИ

Вітаємо ювіляра!



Миколі Павловичу Лукашевичу — одному з провідних фахівців у галузі адаптації і соціалізації особистості — виповнюється 70 років.

Доктор філософських наук, професор, академік Української академії політичних наук, завідувач кафедри соціології та соціальної роботи Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України — ознаки високого соціального статусу, які свідчать про професійне визнання ювіляра.

Соціальне та професійне становлення Миколи Павловича, його вагомий науковий доробок визначалися особливостями нестандартного для соціолога життєвого шляху.

Упродовж 42 років професійної діяльності він пройшов шлях від викладача льотно-технічного училища, доцента, професора, завідувача кафедри, декана і проректора вищих навчальних закладів до начальника управління гуманітарної освіти та виховання Міністерства освіти і науки України, а його наукові здобутки становлять понад 400 наукових публікацій і 22 монографії.

М.Лукашевич став автором інноваційної теорії адаптивно-розвивальної соціалізації, обґрунтував специфіку соціології кар'єри та її місце в системі соціологічного знання, розробив адаптивно-соціалізаційну концепцію соціальної роботи, теоретичні засади самоменеджменту ділової кар'єри та запропонував адаптивно-розвивальну модель її здійснення.

За його безпосередньою участю підготовлено, апробовано та запроваджено в практику низку концепцій, які утворили теоретичні основи викладання соціальної роботи на всіх рівнях освітньої діяльності в царині вищої школи в Україні. Це — концепція виховання учнівської та студентської молоді в національній системі освіти України, концепція позашкільної освіти та виховання. Вони дістали втілення в розробленні національної програми “Діти України”, Закону України “Про соціальну роботу з дітьми та молод-

дю”, а також створенні ефективної системи науково-дослідницької роботи та науково-методичного забезпечення підготовки, перепідготовки й підвищення кваліфікації спеціалістів для державної служби зайнятості України.

Кожен студент-соціолог знає підручники та навчальні посібники Миколи Павловича з різних напрямків галузевої соціології. Їхня кількість, а саме 52, становить своєрідний рекорд науково-методичної роботи. Простота і доступність викладу, застосування інноваційних освітніх технологій (зокрема, пов'язаних із розвитком дистанційного навчання) роблять їх своєрідними бестселерами, сприяють не лише поширенню соціологічного знання в колі студентів-соціологів ВНЗ різних рівнів акредитації, а й загалом розвитку публічної соціології.

М.Лукашевич бере активну участь у громадській діяльності, у роботі спеціалізованих Вчених рад із захисту докторських дисертацій та в редколегії наукових видань “Соціальна робота в Україні: теорія і практика”, “Нова парадигма”, “Персонал”.

За свою самовіддану та сумлінну працю, толерантне ставлення до людей він має заслужений авторитет, велику повагу та любов серед колег, студентів і наукової громадськості.

Колеги, друзі, студенти щиро вітають Миколу Павловича з ювілеєм, бажаючи йому здоров'я, наснаги та нових успіхів на соціологічній ниві!